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親子 幼園児 小中学生 大人のクラス
無料体験　受付中

習い事
No.1は

特典1
入会金

円

通常
5,500円0

特典2

水泳バック
プレゼント

通常2,200円

スイミングスイミング

プールデビュープールデビュー新年度

できるか不安！！

水がこわい
！！

ＧＷプール無料開放ＧＷプール無料開放
5/3（火） 5/4（水） 5/5（木） 11:00～13:0011:00～13:00

常陽バンキングアプリ

ご自宅・外出先で
スマホでお取引完結！

キャッシュカードと
スマホで無料で利用可能

商品詳細はこちら

だまされない！諦めない！
のの消 費 生 活 知 恵

４月からは １８歳から成人です

◆ 消費者ホットライン 188(イヤヤ )
◆ 市消費生活センター 32-1161

くらし情報

小さな手  大きくあげて わたろうね
～４月６日から15日は 「春の全国交通安全運動」 期間～

　「外国人の差別」、私はこの言葉が嫌いです。私も小学生の
ころは外国人が怖いと思っていました。しかし、その考え方が変
わるきっかけとなった出来事があります。

　私の家は農家です。仕事が間に合わなくなったと
き、外国人労働者の方 に々仕事を頼むことがありま
した。その方々は言われた時間よりも早く来て仕事
をし、母たちとコミュニケーションをとろうと必死に日
本語を勉強し、私たちにも優しくしてくれました。怖
いと思う気持ちよりも、すごいと思う気持ちの方が
上回った瞬間でした。

　ある日、近所で野菜が盗まれることがありました。
近所の人たちは、みんな、「どうせ、外国人だよ。」と、
言いました。それを聞いて私は、とても悲しくなりました。
家に手伝いに来ていた 方 は々、出荷の時に残った野菜をあげる
と、「どうもありがとうございます。」と、とてもていねいにお礼を
言います。私たちに優しく接してくれて、礼儀正しい方たちがそ
んな事をするはずがないと、私は信じています。

　日本にはたくさんの外国人が来て仕事をしています。自分の国
で勉強をし、お金をかけて日本へ来ます。私たち日本人は、差
別ではなく、感謝をしなければなりません。仕事を「させてやっ

ている」ではなく、「してもらっている」と思わなければなりません。
自分の家族や子どもと離れて、家族のために日本で仕事をする
気持ちをわからなくてはなりません。

　ほかの国へ行ったら、私たちも外国人です。私だったら、とて
も不安で心細いと思います。そのような中で、「外国人だから。
習慣や文化が違うから。」などと言われたら、とても悲しくなるでしょ

う。私なら、すぐにでも日本へ帰りたくなると思います。
しかし、遊びではなく仕事をしに来ているので、そう
簡単に帰ることはできません。そのような悲しい思い
をして過ごす数年間より、「日本人は、よい人たちだ。
日本が大好きだ。」と、思って過ごしてほしいです。
そして、私たちの住んでいる日本のあたたかさや魅
力が世界中の人たちに伝わったら、嬉しいです。

　このコロナ禍で、多くの外国人が仕事を失ってい
ま す。東京で仕事を失った人が、どんどんと農家の
仕事を求めてやって来ますが、急に来ても、「外国人

だから」という理由で雇ってもらえません。日本の制度には、日
本人を守ることはもちろんですが、そのような外国人も守ってほ
しいと思います。それができたとき、国と国の壁がなくなり宗教
や文化、言語の違いも認め合えると思います。外国人が住みや
すい町の制度をつくり、差別のない国をめざしていけたら、未
来は明るいと思います。

結城南中学校 3 年　田村  優水 さん

　

国境を越えて
令和３年度 人権作文代表作品

　市生涯学習課 生涯学習係 　32-1899問

運動の重点

問

ドライバーは
必ず
一時停止 ❶子どもを始めとする歩行者の安全の確保 

❷歩行者保護や飲酒運転根絶等の安全運転 
　意識の向上 
❸自転車の交通ルール遵守の徹底と安全確保

結城市交通対策協議会･結城警察署･結城市
結城地区交通安全協会･結城市交通安全母の会
結城地区安全運転管理者協議会 
結城地域交通安全活動推進委員協議会 

歩行者は 
「止まってくれて
ありがとう」と 
会釈を

主唱 

防災安全課 交通防犯係 　  34-0429

L e t ’ s   g o   t o   l i b r a r y

ゆうき図書館  　34-0150
ホームページ ツイッター

　昭和レトロブームの火付け役と
なった、純喫茶店で提供されるナポ
リタン、オムライスなどのお食事メ
ニューから、クリームソーダ、プリン・
ア・ラ・モードなどのデザートまで、時
代を超えて愛される喫茶店フードの
作り方を紹介しています。懐かしく
も新しいあの味を、ぜひおうちでも
愉しんでください。

髙山 かづえ/著　難波 里奈/監修 【誠文堂新光社】

１階イベント棚

純喫茶レシピ

「お手紙くださーい！」 から

　ある日、木でできた郵便受けにキツツ
キが丸い穴をあけました。そこにセキ
レイの夫婦がやってきて、郵便受けに
いろいろなものを運び込みました。そ
して郵便屋さんが手紙を入れようとす
るとセキレイの夫婦は大騒ぎ！はたして
郵便受けの中にはいったいなにが入っ
ているのでしょうか？

ニコライ・スラトコフ/原作   松谷 さやか/文　
はた こうしろう/絵　【福音館書店】

２ 階イベント棚

ことりのゆうびんやさん

「昭和レトロ」 から

　名誉市民・新川和江さんの代表作
「わたしを束ねないで」は、上皇后陛
下美智子さまが英訳されたことでも
有名です。『降りつむ』 は新川和江
さんの「わたしを束ねないで」 「歌」
を含む、詩や御歌の英訳や朗読にま
つわる上皇后さまのご活動について
まとめられた一冊です。

宮内庁侍従職/監修
毎日新聞出版/編　【毎日新聞出版】

新着図書から

降りつむ

　英国の歴史家が第二次世界大戦
にまつわる世界各地の25の戦争記
念碑を訪ね、英雄・犠牲者・モンス
ター・破壊・再生に分類し、歴史の
表象とその変化や議論を考察して
います。

キース・ロウ/著　田中 直/訳 【白水社】

結城市ゆかりの図書 から

戦争記念碑は物語る
図書館へ行こう

〈 ゆうき図書館注目の図書を紹介します 〉

　成人になると、社会的・経済的に独立した大人として、原則的に「生活における全てのこと」を自分の意
思で決定できるようになります。同時に、行為の責任を伴うため、トラブルにあった場合は自分で対処しなく
てはなりません。 新成人者の契約や購入、新成人者を狙った悪質商法などには、十分注意しましょう。

18歳からできること・できないこと
● 親の同意なしに契約をする
● 親の承認なしに結婚をする
● 国家資格を取る
● 民事訴訟を起こす
● 10 年有効のパスポートを取る
● 性別変更の申し立てを行う

● お酒を飲む
● タバコを吸う 
● 競馬、競輪などの
　ギャンブルを行う

軽い気持ちで 契約しない！ 
うまい話には 飛びつかない！
ネットの情報に 流されない！ 
契約をせかす者は 相手にしない！
きっぱり断る“ゆうき”を持つ！


